6 Квантовая физика. Физика атома 3 Уравнения Шредингера (общие свойства)
Временно’е уравнение Шрёдингера 
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Стационарное уравнение Шрёдингера 
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Стационарное уравнение Шрёдингера для частицы в трехмерной бесконечно глубокой потенциальной яме: 
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Стационарное уравнение Шрёдингера для частицы в одномерной бесконечно глубокой потенциальной яме: 
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Стационарное уравнение Шрёдингера для электрона в водородоподобном атоме:
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Стационарное уравнение Шрёдингера для гармонического осциллятора:
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Ф6.3.1-1
	Установите соответствие уравнений Шрёдингера их физическому смыслу:

1. нестационарное                                                         А. [image: image9.png]2
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2. стационарное для микрочастицы в потенциальной одномерной яме

                                                                                       Б. [image: image10.png]4’
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3. стационарное для электрона в атоме водорода       В. [image: image11.png]
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	1: 1Г, 2Б, 3А, 4В

2: 1Г, 2В, 3А, 4Б*

3: 1А, 2Б, 3Г, 4В

4: 1В, 2Б, 3А, 4Д
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Правильный ответ 2.
Уравнение Шрёдингера имеет вид: 
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. Это уравнение называется временны’м (нестационарным) уравнением Шрёдингера.

Стационарное уравнение Шрёдингера имеет вид:


[image: image17.wmf](
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Стационарное уравнение Шрёдингера для частицы в одномерной бесконечно глубокой потенциальной яме имеет вид:
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Стационарное уравнение Шрёдингера для частицы в трехмерной бесконечно глубокой потенциальной яме имеет вид:
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Стационарное уравнение Шрёдингера для электрона в водородоподобном атоме имеет вид:
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Стационарное уравнение Шрёдингера для гармонического осциллятора имеет вид:
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Ответ: 2
Ф6.3.1-2
	Стационарным уравнением Шрёдингера для линейного гармонического осциллятора является уравнение …
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Ответ: 1
Ф6.3.1-3
	Стационарным уравнением Шрёдингера для частицы в трехмерном ящике с бесконечно высокими стенками является уравнение…
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3: [image: image30.png]
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Ответ: 1
Ф6.3.1-4
	Стационарным уравнением Шрёдингера для частицы в одномерном ящике с бесконечно высокими стенками является уравнение…
	1: [image: image32.png]
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Ay Z—T(EW Z
# e

4,

W






Ответ: 1
Ф6.3.1-5
	Стационарным уравнением Шрёдингера для электрона в водородоподобном ионе является уравнение…
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Ответ: 1
Ф6.3.1-6
	Нестационарным уравнением Шрёдингера является уравнение…
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Ответ: 1
Ф6.3.1-7
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Правильный ответ 3.
Ф6.3.1-8
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